
           К-По2 1/12 
 
 
ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА ОДРЖАНОГ ДАНА 

26.12.2013. ГОДИНЕ 
 
 

Председник већа: Добар дан. Данас је 26.12.2013. године, 14 часова и 32 
минута. 
 
 Отварам наставак главног претреса у предмету К-По2 1/2012 против оптужених 
Боже Видаковића и Жарка Чубрила, због кривичног дела из члана 142 став 2 и члана 
144 КЗ СРЈ, по оптужници Тужилаштва за ратне злочине КТР-1/12 од 22.06.2012. 
године.  
 

Поступа  веће у неизмењеном саставу. 
 
Утврђује се да су на данашњи главни претрес приступили: 
 
-заменик тужиоца за ратне злочине Снежана Станојковић, 
 
-оптужени Божо Видаковић и Жарко Чубрило, 
 
-браниоци адвокат Бранко Димић и адвокат Симо Кнежевић, 
 
-пуномоћници оштећених адв. Марина Кљајић и адвокат, требало је да 

приступи Миша Петровски за кога се  јавља по заменичком пуномоћју Весна 
Станимировић. 

 
Приступио је сведок Радослав Подбарац. 
 
Није приступио сведок Јово Личина који је обавестио Службу за помоћ и 

подршку сведоцима данас да је спречен да приступи јер је отишао код лекара и да ће о 
томе доставити суду лекарску документацију, то јест да је болестан. 

 
Како нам је приступио овај један сведок можемо бар њега да испитамо у овом 

тренутку. Да ли има неких предлога, примедби? 
 
Адв. Сима Кнежевић: Нема предлога. Ја имам или примедбу или већ не знам ни 

ја како да је назовем, везано управо за сведока Јову Личину. Дакле, он не знам већ који 
пут не долази и оправдава се болестан сам. Колико сам ја Вас разумео он није ни један 
докуменат до сада није донео, је ли тако? 

 
Председник већа: Да, сачекаћемо сада да видимо, рекао је да ће доставити 

документацију ако достави документацију. 
 
Адв. Сима Кнежевић: Ја предлажем да се он казни, под један, и под два – да се 

принудно доведе на следеће рочиште, на следећи претрес. 
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Председник већа: Добро, имаћемо то у виду, хвала. Ако нема неких још 
примедби и предлога, суд доноси 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 
Да се главни претрес настави. 
 
Главни претрес је јаван. 
 
Констатује се да се врши аудио снимање претреса и препис тонског снимка биће 

саставни део записника о главном претресу. 
 
Нека се позове сведок Радослав Подбарац. 
 
 

ИСПИТИВАЊЕ СВЕДОКА 
 

СВЕДОК РАДОСЛАВ ПОДБАРАЦ 
 

 
Председник већа: Подбарац Радослав, је ли тако? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да. 
 
Председник већа: Ви сте овде позвани у својству сведока, дужни сте да 

говорите истину, давање лажног исказа је кривично дело, исто тако не морате да 
одговарате на питања која Вас, односно Вашег блиског сродника може довести до 
тешке срамоте, кривичног гоњења, материјалне штете, то Вам је јасно. Ви сте већ били 
испитани пред овим судом 07.11.2011. и тада сте дали своје личне податке, да ли се 
нешто изменило у личним подацима где живите, место? 

 
Сведок Радослав Подбарац:  Не, не, све исто. 
 
Председник већа: Тада сте рекли овде окривљене познајете, је ли тако, нисте у 

завади у са њима, нити у сродству? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Не. 
 
Председник већа: Са личним подацима као на записнику од 07.11.2011. године, 

а чији је идентитет утврђен на основу личне карте ПС у Руми, број 001303580. 
 
Испред Вас стоји текст заклетве који сте по закону дужни да положите, ако 

можете да га прочитате наглас тај текст заклетве. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Заклињем се својом чашћу да ћу о свему што 

будем питан говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато нећу 
прећутати.  

 
Председник већа: Хвала. Као што сам рекао Ви сте 07.11.2011. били испитани у 

овом суду пред истражним судијом. Исто тако Ви сте у полицији на основу члана 504ђ 
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дали свој исказ 03.03.2011. да ли имате нешто ново да додате од оног што сте тада 
рекли, да поновите можда нешто или ако сте нешто заборавили тада нисте рекли па сад 
хоћете да додате или остајете при свему ономе што сте тада рекли? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Остајем при свему оном што сам рекао овде кад 

сам био задњи пут. 
 
Председник већа: Задњи пут, значи? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Да. 
 
Председник већа: Тај исказ, при њему остајете? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Да, да. 
 
Председник већа: Како сте Ви предложени од стране тужиоца, прво ће Вам 

тужилац постављати питања, а онда и друге странке у поступку и веће. Изволите. 
 
Заменик тужиоца:  Хвала. Добар дан, Снежана Станојковић заменик тужиоца 

за ратне злочине. Пошто сте рекли да остајете при исказу који сте дали пред истражним 
судијом, ја бих само имала питања ради разјашњења ситуације целе. Током давања 
исказа Ви сте навели да сте били оперативац у Штабу територијалне одбране Тења. 

 
Сведок Радослав Подбарац: Да, на почетку то се тако звало. 
 
Заменик тужиоца:   Мене и занима сам тај почетак, дакле, од 07. јула 1991. па 

до краја те године, оно што Ви у овом моменту можете да се сетите, а да би пред већем 
разјаснили неке појединости везане за те догађаје у то време. Па ми сад реците, кад сте 
рекли „неки оперативац“, шта сте подразумевали под тим, шта је то оперативац? Шта 
сте Ви радили у то време? Фокусирајте се од самог напада, дакле, од 07. јула 1991. 
године. 

 
Сведок Радослав Подбарац: Па био сам задужен буквално за ту Загребачку 

улицу да имају довољно муниције, оружја, да су сви на положају и то је то. 
 
Заменик тужиоца: Да ли је поред Вас као оперативца на Загребачкој улици био 

још неко оперативац? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  На Загребачкој? Не сећам се, не верујем. 
 
Заменик тужиоца: Тог 07. јула од када сте Ви на Загребачкој улици? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па можда неких 10-15 дана пре тога. 
 
Заменик тужиоца: Кажите ми кад је почео напад 07. јула, око колико сати, да ли 

се сећате? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Госпођо, ја не знам шта сам јуче јео, а не шта је 

било пре 20 година, не знам, не сећам се. 
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Заменик тужиоца: Ја Вас разумем али молила бих Вас уколико се не сећате да 
је довољно да кажете „не сећам се“, а јако бих ценила Ваш труд да покушате да се 
сетите. 

 
Сведок Радослав Подбарац: Негде у јутарњим часовима, јако рано. 
 
Заменик тужиоца:  Јако рано? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Да. 
 
Заменик тужиоца: Кажите ми, одакле је кренуо напад, да ли се сећате? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па из правца новог дела Тења. Хрвати су напали 

нас са три бригаде. Први пут када су напали војно. 
 
Заменик тужиоца: Добро, и кажите ми који је то био правац? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Како мислите који правац? 
 
Заменик тужиоца: Тог напада те три бригаде, само то ако можете да ми 

прецизирате? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па гледајући из дела старог Тења лево из правца 

шуме Русињаче, десно, не знам сад како да кажем, према православном гробљу и овде 
директно кроз село из три правца. 

 
Заменик тужиоца: Добро. Да ли се сећате да је током напада се догодило да 

некима треба помоћ и да се са једног дела повлачио одређен број људи да би се 
појачала једна локација, да ли се тога сећате? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Није било довољно људи да се то ради. 
 
Заменик тужиоца: Добро, и? Да ли се нешто предузимало кад није било 

довољно људи? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па нормална ствар да смо се бранили. 
 
Заменик тужиоца: Добро. Како сте се то бранили? Јесте ли повлачили са 

одређених положаја људе да бисте појачали неки? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па сад сам Вам рекао да није било довољно људи 

да то радимо. 
 
Заменик тужиоца: Значи нисте радили? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па нисмо могли да пребацујемо људе с једне на 

другу страну кад није било довољно људи. Тад је било негде, колико се ја сећам, 200 и 
нешто људи под оружјем, значи није било могућности за такве ствари да се пребацују 
људу с једне стране на другу. 
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Заменик тужиоца:  Да ли се сећате да ли је Божа Видаковић био на Загребачкој 
улици? 

 
Сведок Радослав Подбарац:  Не. 
 
Заменик тужиоца: Да ли се сећате шта је он био у Тењи у Територијалној 

одбрани? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Немам појма шта је био, можда неки командир 

вода неког, не знам шта. Да ли је био у команди, не верујем али неки командир. 
 
Заменик тужиоца:  Био командир, то се сећате? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да, неког дела, да, тамо. 
 
Заменик тужиоца: Не можете да нам кажете овом приликом пред већем ког 

дела? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па не могу тачно да се сетим. 
 
Заменик тужиоца: Добро. Да ли се сећате кад је завршен напад отприлике, 

током тог 07. јула? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па негде поподне. 
 
Заменик тужиоца:  Око подне? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Поподне. 
 
Заменик тужиоца:  Поподне.  
 
Сведок Радослав Подбарац:  Један, два, три, немам појма. Војска је дошла као 

тампон зона и тад је то престало. 
 
Заменик тужиоца:  Добро. Да ли сте након тога вршили анализу напада 

одбране? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па ја нисам лично био ни присутан, да ли се 

вршила анализа или није не знам. 
 
Заменик тужиоца: Да ли сте Ви као оперативац некоме анализирали шта се 

догађало на Загребачкој улици и да Ви као оперативац да ли сте имали довољно 
муниције или нисте имали, шта је био проблем, да ли сте о томе говорили? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Госпођо, ја нисам војник, то је било све скупите с 

брда с дола, тако да није то било неке команде војне да се то зна ко коме полаже рачуне 
и шта полаже. 

 
Заменик тужиоца: Нисте значи? 
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Сведок Радослав Подбарац:  Не. 
 
Заменик тужиоца: Кажите ми да ли је српска страна трпела губитке тај дан? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Јесте, да. Ја мислим да је један погинуо, један 

рањен и један подофицир или официр војске која је дошла као тампон зона је убијен од 
стране Хрвата. 

 
Заменик тужиоца:  Да ли сте имали података о губицима са хрватске стране? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Не знам. 
 
Заменик тужиоца:  Не знате? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Не знам. 
 
Заменик тужиоца: Да ли се о томе накнадно причало? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Не знам, можда се и причало, вероватно да су 

имали губитака, било је губитака, били су неки новинари, било је губитака и с њихове 
стране. 

 
Заменик тужиоца: Кажите ми, да ли имате сазнања да ли је било евентуално 

заробљених? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Јесте било. 
 
Заменик тужиоца:  Шта се сећате око заробљених? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Заробит је један Хрват. 
 
Заменик тужиоца: Добро. 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Да. 
 
Заменик тужиоца: Да ли знате његово име? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Ђуро Киш, знам. 
 
Заменик тужиоца:  Да ли знате судбину Ђуре Киша? Шта се догодило? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па чуо сам да је убијен. 
 
Заменик тужиоца:  Молим? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Чуо сам да је убијен. 
 
Заменик тужиоца: Кад сте то чули? 
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Сведок Радослав Подбарац:  Па можда пар дана, четири, пет, шест, не знам ни 
ја, после свега тога причало се. 

 
Заменик тужиоца: Да ли можете да нам кажете шта се причало, шта сте то 

чули? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Госпођо, ја не желим да говорим оно што се 

причало и што сам ја чуо, могу да Вам причам оно што знам и што сам видео, а оно 
што сам чуо - чуо сам свашта. 

 
Заменик тужиоца: Ја бих баш волела да чујем то свашта? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па могу Вам рећи исто да сам чуо да су и видио 

сам да су Хрвати спалили 10 Срба, да су масакрирали али нисам видио ко је то радио. 
 
Заменик тужиоца:  Добро. 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Тако да не знам ни шта је било са Ђуром Кишом, 

ја нисам био присутан, нисам видио па не  могу о томе да говорим. 
 
Заменик тужиоца: А не можете ни да нам кажете шта сте чули и од кога сте 

чули? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Не желим да говорим шта сам чуо госпођо, рекла-

казала је једно, оно што сам видио је друго. 
 
Заменик тужиоца: Добро. Кажите ми, од тог 07. јула где се налазио Штаб 

територијалне одбране да ли се сећате? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Код Ђиласа, Николе Ђиласа ту негде. 
 
Заменик тужиоца: Кад кажете Никола Ђилас, да ли мислите на Николу 

Суботиновића кога су звали Ђилас? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да, да. Ја мислим да је код њега био тај Штаб. 
 
Заменик тужиоца: Да ли сте сретали у то прво време овде оптужене Божу 

Видаковића и Жарка Чубрила? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па срето сам многе. 
 
Заменик тужиоца:  Као? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па као и њих тако, и њих сам сретао, пошто ја 

нисам дуго, никад нисам био тамо да сам ја био стално у некој команди у штабу али 
срето сам људе и Божу и Жарка, виђо сам их у пролазу. 

 
Заменик тужиоца: Добро. Током давања исказа пред истражним судијом навели 

сте, имам на страни 4 везано за Жарка Чубрила, навели сте да је било неке свађе, да ли 
треба да Вам читам или се сећате? 

 7

ВР
З 1

02
0



 
Сведок Радослав Подбарац:  Да, чуо сам да је било неке свађе, не знам с ким се 

он посвађо, замерио. Знам да један период није уопште био у Тењу, нисам га ја барем 
виђао. 

 
Заменик тужиоца: А откуд знате да се замерио и посвађао? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па неке сам чуо, па то су приче, приче су то из 

села, прича се. 
 
Заменик тужиоца:  Тако се причало? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Да. 
 
Заменик тужиоца:  И тако и Ви имате сазнања? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па таква сазнања имам. 
 
Заменик тужиоца: Везано за цивиле који су били затворени у биоскопској сали 

током давања исказа Ви сте рекли да имате та сазнања да су били затворени. 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Да, знам, чуо сам, да. 
 
Заменик тужиоца: Кажите ми, да ли можете сад да нам кажете кад сте то чули?  
 
Сведок Радослав Подбарац:  Госпођо, 20 и нешто година је прошло не могу ја 

да Вам кажем датум, време, дан, ако очекујете тако шта... 
 
Заменик тужиоца: Па мислила сам, можда нисам била прецизна па ћу 

поновити. Да ли сте док су они били затворени знали да су ту затворени или сте 
евентуално то у неком каснијем периоду сазнали? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Па могуће да сам знао и тада, а могуће и касније, 

ја сад не могу да кажем шта је било пре 20 и нешто година, мислим то је стварно. 
 
Заменик тужиоца:  То разумем, али... 
 
Председник већа: Извињавам се, само да се укључим да после не бих поставио 

питање. Кажете били сте све време тамо у Тењи, је ли тако? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па нисам био баш све време. 
 
Председник већа: Докле нисте били? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па нисам био... 
 
Председник већа: Кад сте отишли из Тење? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па одлазио сам овде за Србију, пошто ми је жена 

одавде из Србије па сам одлазио код ње ту, па нисам долазио ... 
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Председник већа: Питање је да ли сте видели, да ли сте знали да постоје ти 

цивили? Они су били затворени у биоскопској дворани то је сам центар града, центар 
Тења. 

 
Сведок Радослав Подбарац: Да, па кажем да сам чуо да су били неки људи 

затворени. 
 
Председник већа: Па јесте ли чули или сте видели, јесте ли знали, јел се знало 

то? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Видео нисам али чуо јесам. Чуо јесам да су били 

затворени у биоскопској хали али нисам видео. 
 
Председник већа: Нисте знали да неко држи страже испред тога тим цивилима? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па тамо је била полиција. 
 
Председник већа: То су вам комшије који су били у територијалној одбрани, 

неко прича да држи страже... 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Тамо је била полиција крај биоскопске сале, то је 

нека амбуланта била, то је било преуређено полиција, ту је дошла као нека полиција из 
Борова Насеља, они су били ту. 

 
Председник већа: Добро, извињавам се. Изволите. 
 
Заменик тужиоца: Ништа. Кажите ми кад смо већ код тих цивила, јесте ли Ви 

чули да су они ликвидирани? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Ја колико знам да су замењени за неке пилоте у 

Загребу што су ухапшени. 
 
Заменик тужиоца: А како знате да су замењени за пилоте? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па тако сам чуо, тако се причало. 
 
Заменик тужиоца: Причало се? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Да. 
 
Заменик тужиоца: Ви сте током давања Вашег исказа рекли у том делу везано 

за цивиле и за пилоте у Загребу „Па договорено је да они оду за Осијек“. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Договорено за Осијек да буду цивили они који су 

остали у Тењи да пошто су доле почеле долазити разне те паравојне војске, да се ти 
људи... 

 
Заменик тужиоца: Да, значи кад сте то рекли нисте мислили за ове цивиле из 

биоскопске сале? 
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Сведок Радослав Подбарац:  Не, не, за њих сам знао да је било неке приче тамо 

у команди да они треба да се мењају за неке пилоте. 
 
Заменик тужиоца: У команди је то? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Да, да. 
 
Заменик тужиоца:  Да ли се сећате ко је то договарао у команди? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па не знам, долазили су ту из Србије ти 

разноразни официри, обавештајци, ко ће их знати. 
 
Заменик тужиоца:  И само још да не остане недоречено, рекосте да сте били 

оперативац, ко Вам је био надређени? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па командант ТО је био Јово Ребрача. 
 
Заменик тужиоца:  И шта је било Ваше задужење, да не кажем надлежност, као 

оперативца? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па госпођо рекао сам Вам, на почетку сте ми 

поставили то питање. 
 
Заменик тужиоца: За Загребачку улицу сам разумела. 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Да, да. 
 
Заменик тужиоца:  Али сад независно од Загребачке улице, Загребачка се 

завршила 07. јула? 
 
Сведок Радослав Подбарац:  Па само то, било је више оперативаца, један је био 

за Загребачку, један је за један део Тења, други за други, трећи за трећи и тако. 
 
Заменик тужиоца: Рекосте током давања исказа да сте Ви били у улици у Тењи 

у Раде Кончар, је ли то тако? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да. 
 
Заменик тужиоца:  Кажите ми, да ли знате улица где се налазила Бранка 

Радичевића тадашња? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Можда се не могу сетити али знам отприлике. 
 
Заменик тужиоца:  Колико је то удаљено од Ваше улице? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Бранка Радичевића? Не могу сад тачно да се сетим 

која је улица, не могу да кажем напамет. Кад бих имао сад неку карту, знам Раде 
Кончара. 
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Заменик тужиоца:  Па просто, ако можете да се сетите? 
 
 Сведок Радослав Подбарац: Нису те улице имале тада у то време по тим 
именима и презименима, ово је био Златни праг, ово је Шљивошани, Зољани, по томе 
да, али овако, сада не могу да се сетим. 
 

Заменик тужиоца: Не можете? А кажите ми, да ли сте познавали Перицу 
Ћосића из Тење, из улице Бранка Радичевића? 

 
Сведок Радослав Подбарац:Знао сам Перицу Ћосића, да, играли смо фудбал и 

картали. 
 
Заменик тужиоца: Јесте имали прилику док сте боравили у Тењи да идете у ту 

улицу Бранка Радичевића? 
 
Сведок Радослав Подбарац:Па пролазио сам кроз цело Тење, нисам само кроз 

ту улицу. 
 
Заменик тужиоца: Јесте нешто запазили, јесте имали сазнања да су још неки 

груписани цивили, Хрвати по кућама? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не знам, госпођо, ја кажем ја сам био, овај, 

задужен за Загребачку улицу и већи део времена сам проводио, малтене све време тамо. 
 
Заменик тужиоца: Само на Загребачкој? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па да, то може и да се провери, то није проблем. 
 
Заменик тужиоца: Хвала, толико. 
 
Председник већа: Изволите, одбрана. 
 
Адв. Бранко Димић: Бранко Димић, адвокат, бранилац окривљеног Боже 

Видаковића. Имам за сведока неколико питања. Тај 07.07., када је био тај напад. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да? 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли сте Ви уопште видели Божу Видаковића тај дан? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не. 
 
Адв. Бранко Димић: Реците ми, да ли се сећате, да ли је тог 07.07. око поднева 

био јачи напад на Загребачку? 
 
Сведок Радослав Подбарац:Па не знам сада, да Вам право кажем, да ли је око 

поднева или око можда мало пре подне је био жешћи напад, пошто је ту негде већ 
после подне дошла војска као тампон зона. 

 
Адв. Бранко Димић: Питала Вас је колегиница за пребацивање људства са 

једног положаја на други, па сте објаснили да није било довољно људи да би се то 
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радило. Да ли је било појединачних случајева, не у смислу формација, групација, него 
да појединачно, да неки појединци буду пребачени са једног положаја на други у току 
неких догађања, дешавања? Конкретно питам за тај 07.07., ако можете да се сетите? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Господине, ја сам био на двадесет метара од 

Хрвата, у уличним борбама, тако да не могу да знам да ли је неко некога пребацио, 
довео, одвео, то је било јако близу. 

 
Адв. Бранко Димић: Да ли сте можда касније? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не знам. 
 
Адв. Бранко Димић: Реците ми, да ли познајете Вукаса и Капетанчића, да ли се 

сећате из тог времена? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да,  Јована Капетанчића, познајем, он је био неки 

тамо, да ли у то време је мало послат као начелник у неки штаб. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли можете да се сетите, да ли су они у то време били 

претпостављени Божи Видаковићу? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па они су, ако је био начелник штаба, онда му је 

вероватно и био претпостављени. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли се сећате „Бранета“ Кнежевића из тог времена? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не. 
 
Адв. Бранко Димић: Бранислав Кнежевић, „Бране“ Кнежевић? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не. Мислим, знам о коме се ради, али ... 
 
Адв. Бранко Димић: Добро, знате о коме се ради. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Али, овај, не знам овако. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли се сећате, да ли знате, да ли имате сазнања, о томе 

да је он нешто хапшен и привођен у то време због неких малверзација или проневера? 
 
Председник већа: Сада сте дали одговор. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па било је више људи који су ту хуманитарну 

помоћ користили у своје сврхе, продавали, шверцовали, па је било и хапшења и свега и 
свачега. 

 
Адв. Бранко Димић: Да ли знате Милета Јајића? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да, знам Милета Јајића. 
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Адв. Бранко Димић: Да ли се сећате, зашто је Миле Јајић био задужен у то 
време? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Не знам. Знам да је једно време био у некој 

цивилној заштити, не знам ни ја шта је био, одржавао ту школу, после сада, не знам шта 
је било. 

 
Адв. Бранко Димић: Реците ми, да ли се сећате Лазара Радишића? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Луди Лаза? 
 
Адв. Бранко Димић: Да. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Знам. 
 
Адв. Бранко Димић: Што га зову „луди Лаза“? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па он није нормалан, колико се сећам, пењао се на 

орахе, скидао го, плашио жене и тако. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли знате можда, да ли је он болнички лечен? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не знам да ли је болнички лечен. 
 
Адв. Бранко Димић: Добро. Реците ми, за тај период, значи од 1991. па касније, 

да ли се сећате, када је у Тењи формирано Комунално предузеће? 
 
Сведок Радослав Подбарац: То не знам, то и ако је формирано, то је било негде 

1993.-1994. године, ко то зна, не верујем да је пре. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли се сећате, да је то Комунално предузеће, када је 

формирано, имало за своје потребе неки бели комби? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не знам, господине. 
 
Адв. Бранко Димић: Добро, добро, ако се сећате, сећате се, није проблем 

никакав.  Реците ми, да ли познајете Магдић Драгана? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли познајете Сурлу, да ли га се сећате из тог времена? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да, знам Бошка Сурлу. 
 
Адв. Бранко Димић: У каквим сте односима били са Сурлом, тада и касније? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Пре и после рата смо били добри, овај, са његовим 

сином, снајом, пошто сам ја имао децу, рођена у рату, па тако. 
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Адв. Бранко Димић: Поново ћемо се вратити на овај 07.07. Да ли сте Ви видели 
моменат када је Ђуро Киш заробљен? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Да. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли можете да се сетите, ко је био ту присутан том чину, 

поред Вас? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Саво Шарчевић, Сава Грновић и још две особе, 

али не могу да се сетим ко, да ли је Дрињић. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли се сећате Дамира Броцића? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Како? 
 
Адв. Бранко Димић: Дамир Броцић, син од Николе Броцића? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Колико се сећам, то је дете било. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли је он можда био ту са Вама? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не. 
 
Адв. Бранко Димић: Не? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Био је у гаражи, неки је снимао камером у то 

време, он је то све снимао. 
 
Адв. Бранко Димић: Реците ми, да ли се сећате, да ли сте Ви видели тело, 

мртво тело покојног Киша? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не. 
 
Адв. Бранко Димић: А реците ми, да ли се сећате Дивнића? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Како? 
 
Адв. Бранко Димић: Дарко Дивнић. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па име и презиме ми ништа не говори, али је 

могуће да... 
 
Адв. Бранко Димић: Имам још једно питање. Пошто сте, кажете, били 

задужени за Загребачку. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да. 
 
Адв. Бранко Димић: Питам, и за Загребачку и евентуално ако знате и за неке 

друге локације. Да ли се дешавало да Хрвати који станују, који живе у кућама, који су 
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близу линије, да буду измештени из тих кућа и смештају неке друге? Да ли се сећате да 
су постојали такви случајеви? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Па сви су измештени, и Срби и Хрвати су 

измештени из тих кућа. 
 
Адв. Бранко Димић: Да ли се дешавало да више породица живи заједно? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да, да. 
 
Адв. Бранко Димић: А да ли се сећате да су обављени неки радови у оквиру 

цивилне заштите? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па могуће, било је радова свакаквих. 
 
Адв. Бранко Димић: Организовано, наравно? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Могуће, могуће. 
 
Адв. Бранко Димић: Извињавам се ако сам већ поставио питање, за Буквића, да 

ли знате Буквића? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не знам ко је то. 
 
Адв. Бранко Димић: Немам више питања, хвала. 
 
Председник већа: Изволите. Оптужени, да ли имате Ви питања? Ја ћу Вам само 

још нека питања поставити. Имајући у виду да сте дали два исказа – један сте дали пред 
полицијом, Управом криминалистичке полиције у смислу чл.504-ђ који може да се 
користи током поступка, постоји разлика између онога што сте рекли после када сте 
били испитани пред истражним судијом. Рекли сте, вратићемо се на ово заробљавање 
Ђуре Киша, рекли сте, да Вас подсетим шта сте рекли, „тог Ђуру Киша је Дринић 
требало да одвезе до команде ТО у Загребачкој цести. Ја знам да је Дринић заробљеног 
Ђуру Киша одвео до команде, а касније сам чуо да је на путу од команде до Главног 
штаба, Ђура Киш убијен у оближњем парку“. Тада сте изјавили: „Ја нисам видео ко га 
је убио, али се причало да га је убио Божо Видаковић“. После тога сте рекли да се не 
сећате. Сада, шта је тачно, ово што сте тада рекли или оно што сте рекли пред 
истражним судијом? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Господине судија, ја нисам рекао да се не сећам, ја 

сам само рекао да оно што сам чуо, не желим да причам о томе. Да сам видео, нешто 
видео, ја бих рекао. Значи јесте истина да је Ђуро Киш заробљен, ја сам рекао и пред 
полицијом, ја мислим и овде, да сматрам, мислим да га је одвео Дринић, требао да 
пребаци на Загребачку, у команду чете те Загребачке. 

 
Председник већа: Где Вам је била команда чете у Загребачкој? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па сада не знам тачно која је кућа била, да кажем 

сада. 
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Председник већа: Колико је то од, да кажем, од центра Тења? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Од центра Тења? Па шта ја знам, од центра Тења, 

можда једно колико има до Загребачке, једно 500 метара. 
 
Председник већа:  Петсто метара? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па можда. 
 
Председник већа: Да ли се у центру Тења налази кино-дворана, налази вртић? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па мало даље, мало даље од центра. 
 
Председник већа: А парк? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Парк је одмах од Загребачке можда једно двеста 

метара. 
 
Председник већа: Двеста метара? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да. 
 
Председник већа: Када сте чули да је убијен Ђуро Киш? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Па, након пар дана после свега тога. 
 
Председник већа: Зар нисте чули тог дана када се то све издешавало? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Не, не, господине, ја сам био, кажем Вам, на 

двадесет метара, пуцњава, борба. 
 
Председник већа: Ја верујем то Вама, али само моје је питање, када сте чули, за 

пар дана сте чули? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Да, да. 
 
Председник већа: Да се причало, добро. Разјаснили сте ово што сте рекли, 

везали канапом, „ја сам лично био присутан када смо заробили и везали канапом Ђуру 
Киша“. После тога сте рекли да га Ви нисте везивали? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Нисам ја га везивао, неко га је везивао, ја сада не 

могу да кажем ко је лично. 
 
Председник већа: Добро.  
 
Сведок Радослав Подбарац: Пошто је била група нас тамо, сада ко је тачно. Ја 

то сматрам „ми“. 
 
Председник већа: Пуномоћници оштећених, да ли имате питања? Нема. 

Изволите, може допунско питање. 
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Адв. Бранко Димић: Бранко Димић, адвокат. Ја имам једно допунско питање за 

сведока. С обзиром, објаснио је да, овај, да је чуо али да не жели да преноси, морам 
директно да га питам, на начин, ако дозволите, формулацију таквог питања – да ли сте 
икада чули да се по селу прича или да се пише по неким новинама или уопште да је 
ишао неки глас, да је Сурла убио Киша? 
  
 Сведок Радослав Подбарац: Па било је и таквих прича. 
 
 Адв. Бранко Димић: Да ли је било и неких других прича, да су то урадила нека 
трећа лица? 
 
 Сведок Радослав Подбарац: Ма било је прича и да су урадили неки 
добровољци из Пазове, било је свега и свачега, и Божо, и Бошко, и добровољци, било је 
тога свега. 
 

Адв. Бранко Димић: Да ли је ишла прича да су то урадили неки момци из 
Сарваша? 

 
Сведок Радослав Подбарац: Ја Вам кажем, било је свакаквих прича, сада, ја 

приче, не могу да Вам причам шта је народ причао, народ као народ, прича свашта. 
 
Адв. Бранко Димић: Немам питања више, хвала. 
 
Председник већа: Хвала. Господине Подбарац, знам да сте, добио сам 

обавештење да сте данас дошли у пола десет, да је дошло до грешке у расписивању 
позива. 

 
Сведок Радослав Подбарац: Ево ту је позив, ја сам добио за пола десет за 

суђење. 
 
Председник већа: Јесте, то су ме обавестили из Службе за помоћ и подршку 

сведоцима. Колико сте њих обавестили, рекли сте да имате трошкове од 1.700 динара? 
 
Сведок Радослав Подбарац: У једном правцу. 
 
Председник већа: У једном правцу. Знам да сте користили друга средства, да 

кажем, Рума је колико до Београда, није баш далеко толико? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Ма није далеко, него ја сам ишао линијским 

таксијем, немам другачији превоз.  
 
Председник већа: Из Руме? 
 
Сведок Радослав Подбарац: Ја могу доћи до Руме исто таксијем линијским, 

аутобус иде у 7 сати, нема пре, иде ујутру у 5. 
 
Председник већа: Добро. Сада имате превоз да се вратите бар класичан до 

увече. Онда ћемо Вам исплатити 3.500 динара, то су они трошкови за долазак и 
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повратак и за исхрану коју сте имали, овде сте чекали. Још једном Вам се извињавам 
што је дошло до грешке у расписивању, то није моја грешка. 

 
Сведок Радослав Подбарац: Грешке се дешавају. 
 
Председник већа: Чули су овде када је заказан претрес, сви смо дошли. 
 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 
Да се сведоку на име трошкова доласка у Београд и повратак, као и за исхрану, 

исплати 3.500,00 динара. 
 
То ћете добити од стране Службе за подршку сведоцима. Они ће Вам сада одмах 

исплатити, тако да ћете имати средства да се вратите. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Све је у реду. 
 
Председник већа: То је све. Хвала што сте дошли, довиђења, можете да идете. 
 
Сведок Радослав Подбарац: Довиђења.  
 
Председник већа: Знамо да није приступио Јово Личина, тако да смо ми данас, 

што се тиче сведока, завршили. Имајући у виду, сада још да разјаснимо неке ствари, 
имамо сведока Марта Митерко и Катарина Церенко. Оне су старе и оне не могу да 
приступе, имамо њихове исказе. Можемо да се, ја ћу оставити вама време за следећи 
главни претрес да се изјасните, али погледајте још, имамо исказ сведока Драгољуба 
Миловановића, он није позиван. Ако сте извршили увид у његов исказ, погледајте 
поново његов исказ, он ништа не зна и ништа му није познато о самом догађају, па не 
знам да ли је уопште потребно овог сведока позивати и испитивати. Погледајте, и 
тужилац нека погледа, па да видимо на следећем претресу. Имамо Илију Тинтора који 
није приступио пред Жупанијским судом 14.12.2011. године, да видимо да ли је 
потребно његово испитивање. За Саву Липовину није била адреса, али сте Ви у 
међувремену у једанаестом месецу послали нову адресу. Да ли остајете при том 
предлогу да се он поново, да се испита, па ћемо онда на следећи претрес позвати Саву 
Липовину, он је сада овде у Србији, значи није у Хрватској, него је у Србији, тако да 
можемо да ступимо у контакт са њим. Остао нам је Мирослав Пенић, исто који је био 
позиван у Жупанијски суд, није приступио, али имамо његове исказе пред 
Жупанијским судом од 18.06.2007. и 15.12.2011. године. Што се тиче Станка Карајице, 
његов исказ ћемо касније прочитати, јер он је умро у међувремену, преминуо је. Ту нам 
остаје и сведок Благоје Келић, он је испитан пред Вишим судом у Београду и да 
погледате још од сведока који још нису испитани, Драган Весић, он је потпуно 
непознат, немамо његову адресу, не знамо како ћемо, немамо. То ће тужилац да реши 
на следећем претресу, да ли ћемо и остаје нам ту Марија Медвед. Она је испитана 
18.06.2007. и 16.12.2011. године, она нема никаквих непосредних сазнања о самом 
догађају, она само зна да јој је муж нестао и даље не зна шта се десило, па погледајте да 
ли је уопште потребно њу позивати и правити трошкове.  
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Што се тиче овог сведока Јове Личине, њега ћемо позвати и позваћемо Јову 
Личину и Саву Липовину да дођу на следећи претрес. Овог пута ћемо без обзира што је 
он изјавио, без обзира што је сведок Јово Личина изјавио да се налази код лекара и да 
није приступио, имајући у виду да је болестан, ја нисам добио никакав допис од њега, 
чак сам му и у позиву послао допис да нам достави лекарску документацију.  

 
Што се тиче, прихватићу предлог, што се тиче браниоца, ја ћу га за следећи 

главни претрес позвати, са решењем о новчаном кажњавању, имајући у виду да је то 
следећа фаза у начину позивања. Ви сви остајете при његовом предлогу да се он 
непосредно испита. 

 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
Да се данашњи главни претрес одлаже. 
 
Наставак се заказује за: 
 
10. фебруар 2014. године у 9 часова и 30 минута, на који претрес позвати: 
 
-сведока Јову Личину, са решењем о новчаном кажњавању од 50.000,00 динара и 
 
-сведока Саву Липовину, са адресе која је приложена у допису Тужилаштва од 

XI месеца. 
 
У вези ових осталих доказа, ви ћете ми се изјаснити или ако можете у писменом 

облику, да бих знао, ако вам није тешко у року, могу да Вам дам 7 дана, мислим да је 
сасвим довољно да се изјасните о предлогу, да ли ове сведоке предлажете. Хоћете до 
15-ог? Не мора да буде стриктно, знам да је сада Нова година, да су сви ови празници 
који нам долазе, али бар до 15 јануара да би могли да добијемо Ваше изјашњење. 

 
ОБАВЕЗУЈЕ СЕ тужилац и браниоци да се изјасне о предлозима да ли је 

потребно непосредно саслушати сведоке малопре поменуте. 
 
То је све. 
 
Завршено у 15 часова и 09 минута. 

 
 
 
ЗАПИСНИЧАР                    ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА 
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